

俄火车疑遭恐怖袭击出轨



■无中国公民伤亡报告
■两车厢出轨，一车厢倾覆
■已立案调查是否涉恐怖事件

据俄罗斯铁路公司应急指挥部说，这起列车出轨事件很有可能是恐怖袭击事件。俄罗斯联邦安全局局长博尔特尼科夫称，这次客运列车出轨事件是由自制爆炸装置引起的。经专家初步认定，威力为7公斤梯恩梯当量的自制爆炸装置发生爆炸，造成了列车出轨。现场的铁路路基处发现了一个直径约为1米的大坑，目击者在事发前听到巨响。

11月28日，俄罗斯警方人员在出轨现场工作。



28日拍摄的列车出轨事故现场的电视截屏照片。均为新华社发



莫斯科时间11月27日21时30分
已造成死亡26人
共有682人
俄罗斯发生客运列车出轨事件

四川又发生5级强余震 成都震感明显 无人伤亡

据新华社成都11月28日电 四川省地震局28日上午提供的最新消息称，当日0时4分四川省什邡市与彭州市交界发生的5.0级地震，属汶川8.0级地震晚期强余震。目前，这次地震造成灾区少量维修加固房开裂，没有人员伤亡报告，灾区社会秩序正常。

据了解，地震发生时，什邡、彭州及临近的都江堰、大邑等地震感较为强烈，成都市区震感较为明显。彭州市龙门山镇出现山体垮塌、滑坡现象，并伴有较大声响。截至目前，什邡市与彭州市两地均无人员伤亡情况报告。当地社会秩序正常，因为灾区群众对余震大都已经习以为常。

交通事故频发成马路杀手 上海大型车10天害死8人

据新华社电 上海连日来发生多起大型土方车、搅拌车等引起的交通事故，10天内已造成8人死亡。针对目前的严峻形势，上海市交警、建设、交通行政管理等部门已经着手行动，对大型施工、货运车辆展开专项整治。

11月26日8时左右，上海徐汇区龙华西路龙华路口，一辆疾驶的10吨混凝土搅拌车正在转弯，与一辆直行的摩托车发生碰撞，摩托车司机被卷入车下，当场血肉模糊。据不完全统计，从11月17日至今，上海已经发生大型车肇事致人死亡8起。

上海市政协委员周建明对大型车频发事故作过调研。他说，大型车右侧车窗一般高于路人，驾驶员视野有限，在右转弯时还必须同时关注正面以及右侧反光镜，目光来回转移的间断，就可能造成盲区导致事故发生；其次，大型车的内轮差较大，也就是说车辆转弯时，前轮绕过物体，而后轮却绕不过，可能出现后轮撞倒行人的情况。

正因为大型车存在上述客观情况，驾驶员更应该小心谨慎。但是，受经济利益驱使，司机往往盲目“多拉快跑”，行驶速度过快。

黑龙江一客车发生自燃 10名乘客死亡

据新华社电 记者从大庆市应急指挥中心了解到，28日15时左右，肇源县境内一辆营运客车发生燃烧，造成10名乘客死亡。

发生事故的车辆一个月前刚投入运营，手续齐全。车辆核定载客19人，发生事故时包括司机和售票员在内共有17人。据生还者讲述，当时车辆拉载乘客从肇源县城返回距县城5公里左右的一个村庄，途中司机察觉车辆有异常，于是停车打开驾驶室座位旁边的机器盖子检查，瞬间发生起火并迅速蔓延到车内。慌乱中，7人逃出车外，10人不幸遇难。

黑色星期五 疯狂大抢购



27日，在美国纽约曼哈顿，熙熙攘攘的购物人群从“维多利亚的秘密”内衣专卖店门口经过。当日是人们俗称的“黑色星期五”（每年感恩节后的第一天），纽约市的各大商场和零售店门口外一大早就排满了等待大抢“便宜货”的顾客。许多人为了节省开支，不顾脸面，争抢商品。每年的“黑色星期五”是圣诞购物季拉开帷幕的标志，各大商家都会在这一天给出一年内最大的折扣以吸引顾客。新华社发

80多位领导人确定出席哥本哈根气候大会 英法吆喝富国为减排出钱

哥本哈根联合国气候变化大会召开在即，联合国秘书长潘基文和丹麦首相拉斯穆森27日在英联邦政府首脑会议上说，眼下各国态度积极，但必须确保大会能取得切实成果。英法两国倡议发达国家捐款，提出建立300亿美元基金帮助发展中国家实现减排和应对气候变化。

80多位领导人确定出席

拉斯穆森27日说，邀请函发出两周以来，得到“十分积极”回复，已有超过85个国家的元首或政府首脑接受邀请，将参加下月7日至18日举行的哥本哈根联合国气候变化大会。

潘基文当天说：“每周都会出现新承诺，它们来自工业化国家、新兴经济体，也来自发展中国家。”

中国总理温家宝将前往哥本哈根出席这次会议。美、英、法、德、日、巴西和印尼等国领导人也已宣布届时将与会。

英法号召富国捐款

英国首相布朗和法国总统萨科齐提出为帮助发展中国家而建立一项基金，从2010年起3年内每年投入100亿美元。这一基金将帮助发展中国家采取减排措施减少温室气体排放和应对气候变化影响。

出8亿英镑（约合13亿美元）预算。他认为其他富裕国家将会支持这一计划。“英国将这么做，其余欧洲国家将这么做，我相信美国也将这么做。”萨科齐没有说明法国将投入多少钱。

萨科齐敦促美国总统奥巴马重新考虑参加哥本哈根会议日程表。奥巴马定于9日与会，然后前往挪威领取诺贝尔和平奖。萨科齐希望他领奖后能够继续参加会议。

萨科齐说：“只有国家元首和政府首脑才能对必须作出的重要决定拍板。他们12月17日和18日必须到场，因为那是决定所有事情的时刻。”（惠晓霜 新华社供本报特稿）

中国11次当选航运大国

据新华社伦敦11月27日电 国际海事组织27日举行了新一届国际海事组织理事会的选举。经投票表决，中国以高票再次当选该组织A类理事国。这是中国连续第11次当选A类理事国。

在本届大会上共有11个国家竞选A类理事国，除中国外，其他当选的A类理事国分别是：日本、韩国、意大利、希腊、英国、美国、巴拿马、俄罗斯和挪威。

国际海事组织理事会由A类、B类和C类共40个理事国组成，其中10个为航运大国（A类理事国），10个为海上贸易大国（B类理事国），另外20个为代表世界主要地理区域的重要海运国家（C类理事国）。

世卫称变异病毒危害小 全球近8000人死于甲流

据新华社电 一些国家眼下出现甲型H1N1流感病毒变异病例。世界卫生组织警告，变异病毒只感染极少数人，“无需拉响新警报”。

世卫组织助理总干事、流感问题首席顾问福田敬二说，全球范围内迄今仅发现75例感染甲型H1N1流感患者对“达菲”产生抗药性的病例。较大可能是，我们没有面临主要病毒变异。

报道说，一些患癌症病人因接受相关治疗而身体免疫系统受到严重抑制，他们感染甲型H1N1流感后使用“达菲”时，体内病毒更易产生抗药性。但在免疫系统正常的人群中，变异病毒不易传播。英国国家医学实验室27日报告，乌克兰一例出现的这种变异病毒再次变异，甲型H1N1流感疫苗可能对这种新变异病毒失效。

世界卫生组织27日发表的最新疫情公报称，目前甲型H1N1流感病毒在全球已造成至少7826人死亡，一周之内死亡病例数增加了1076例。

日发射第五颗间谍卫星 取代先前老卫星 收集情报更方便

据新华社电 日本宇宙航空研究开发机构28日说，日本当天成功把一颗新一代卫星送入太空，以取代先前所用的一颗卫星“收集情报”。老一代卫星对地球表面目标分辨率大约为1米，新一代卫星已将分辨率提高至数十厘米。

据参与发射项目的官员介绍，这颗新升空的光学卫星为同类中第三颗。日本2003年3月首次发射两颗间谍卫星，设计使用期限为5年。

日本共花费约487亿日元（约合5.6亿美元）研发这颗新一代卫星，又花费约94亿日元（1.08亿美元）制造和发射。眼下，日本运转有两颗光学卫星和一颗雷达卫星，日本政府还计划2013年再发射一颗雷达卫星。届时，依靠这套卫星系统可一天24小时监控地球上某一特定地点。

孟加拉渡轮超载倾覆



据新华社达卡11月28日电 孟加拉国警方28日说，27日夜发生在南部波拉县的沉船事故已造成至少35人死亡，另有多人失踪。

一艘从首都达卡出发的渡轮27日夜在波拉县一个轮渡站发生侧倾，随后沉入水中。当地电视台报道，渡轮靠岸时，船上旅客拥挤下船是造成事故的原因之一。

孟加拉国交通部门官员说，孟加拉国28日迎来伊斯兰教重要节日宰牲节。许多人为赶在节前回家，不顾劝阻登上拥挤不堪的渡轮，造成渡轮超载，最终酿成惨剧。

拳打男孩视频播出遭谴责

罗总统求连任遇“程咬金”

据新华社电 罗马尼亚总统伯塞斯库5年前拳打一男孩脸部的视频日前成为当地媒体，特别是各大电视台热播热议的话题，这使伯塞斯库竞选连任遭遇空前危机。

这段视频最早是26日晚上开始在当地电视台播放的。据报道，事件发生时，时任民主党主席、布加勒斯特市市长的伯塞斯库正在外地参加竞选。视频显示，蹲在舞台边缘倾听一妇女诉说的伯塞斯库突然一拳击向一旁的一名男孩。

罗马尼亚本月22日举行了5年一度的总统选举，伯塞斯库的得票率为32.44%，社会民主党主席杰瓦纳的得票率为31.15%。两人遥遥领先其他10名竞选者，将在12月6日举行的第二轮选举中决一胜负。

此间媒体普遍认为，这段“殴童视频”是对伯塞斯库竞选连任的一次重大打击。

要当国际能源市场厉害角色

俄白哈“抱团”结关税同盟

据新华社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫27日在欧亚经济共同体明斯克会议结束后宣布，从2010年1月1日起，俄罗斯、白俄罗斯和哈萨克斯坦将正式启动三国关税同盟运作机制。

哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫说，俄、白、哈三国拥有丰富的石油资源，三国正式建立关税同盟后，足以成为国际能源市场上的重要角色。

俄、白、哈三国2007年10月宣布在欧亚经济共同体框架内建立关税同盟。三国在2009年6月就建立关税同盟的所有细节问题达成一致。欧亚经济共同体于2001年5月正式成立，目前成员国包括俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦和塔吉克斯坦。

分类资讯 投入最少 发布时间： 广告垂询：66662228 67655632
效果最好 每日正版发布

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

机票预订

●远通航空·特价机票88881122
●天健航空·机票专家66667799

驾驶培训

友谊驾校66518171
郑州航海路博望中心·规模大·车辆多

房产中介

郑州海洋不动产 66666696

汽车租赁

各种轿车上门 13838140858

温馨提示：使用本栏目信息请供需双方认真核实，有关证明材料，签订有效法律合同。



穆斯林 欢度古尔邦节

11月28日，穆斯林群众在宁夏银川南关清真大寺举行聚礼，欢度古尔邦节。当日，宁夏回族自治区200多万穆斯林群众以各种形式欢度佳节。新华社发